
Budakeszi krónika

A Czövek Erna Zeneiskola eredményei a 2003/2004 tanévben
Zeneiskolánk eredményes tanévet zárhat az 
idén.

November 13-án a 2003. évi Belvárosi Li- 
pót Napok alkalmából rendezett „Élő népze
nei hagyományaink” pályázaton a Danhauser 
Zoltán növendékeiből álló Rojtos együttes és 
Csicsóka népdalcsoport II. díjat kapott.

Februárban két hegedű tanszakos növen
dékünk felvételizett sikerrel a Szent István 
Király Zeneművészeti Szakközépiskolába: 
Szőcs Emese és Juranits Gergely. Felkészítő 
tanáruk Fledrich Zsanett.

Március 26-án regionális gitárversenyt ren
deztek Gödöllőn Pest és Nógrád megye zene
iskolás növendékei számára. A versenyen

Guoth Zalán, Fodor Ferenc tanítványa I. he
lyezést ért el.

2004. április 17-én került megrendezésre 
a III. Regionális Szolfézsverseny Törökbál
inton, melyr e Biatorbágy, Budakeszi, Buda
örs, Érd, Piliscsaba és természetesen.a he
lyi zeneiskola tanulói jelentkezhettek 5 kor
csoportban. A Czövek Erna Zeneiskola 31 
tanulóval képviseltette magát a fél napos 
rendezvényen, melynek hangulata, jól szer
vezettsége láttán elismerés illeti a rendező
ket. Juhos-Kiss Csenge, Juhos-Kiss Eszter 
tanárnő növendéke I. dijat, Bicskó Dániel, 
Gáspámé Kovács Modeszta növendéke III. 
díjat nyert. Különdíjat kaptak: Kapcsos 
Ádám, Németh András, Parragh Bence (Ju
hos-Kiss Eszter növendékei), valamint Ma
ros Borbála (Gáspárné Kovács Modeszta 
növendéke).

Április 23-án Herceghalomban rendezték a 
Nemzetiségi Fúvóstalálkozót. Zeneiskolán
kat Kovács Luca és Udvari Fruzsina képvisel
te, mindketten Czeloth Csetényi Gyula fuvola 
tanszakos növendékei. Kiemelkedő produk
ciójukat a zsűri nívódíjjal jutalmazta.

Zenekaraink is aktívak voltak a tanév fo
lyamán. A fúvószenekar felkészítő táboráról 
és tavaszi hangversenyéről már korábban be

számoltunk. Az Európai Unióhoz való csatla
kozásunk előestéjén a Budakeszi Örömün
nep alkalmával fúvószenekarunk kísérte a 
műsor végén a magyar és az európai him
nuszt.

Vonószenekarunk május 4-én Balatonfüre- 
den adott koncertet a Ferencsik János Zene
iskola vendégeként, május 14-én pedig a Pro- 
hászka Ottokár Katolikus Gimnázium aulájá
ban lépett fel egy színes műsorral. A prog
ramban többek között gitár-, fuvola-, és hege
dűversenyek is szerepeltek.

Gratulálunk a növendékeknek és felkészí
tő tanáraiknak az elért eredményekhez.

Barcsik Hédi

Már két világbajnokságot nyert
Május 14-én az olaszországi Perugiában junior kategóriában wu shu 
ököl formagyakorlatával világelső lett Fehér Bence 12 éves budakeszi 
fiú, a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium angol tagozatos tanuló
ja. Bence 1999-ben nyerte első, kung fu világbajnokságát.

Hat éve űzi a shaolin kung fu-t és 5 éve shaolin pap, 2 éve wu shu ver
senyző. A heti négy-hat edzés nem akadályozza meg abban, hogy tanul

mányait minden évben 
tiszta kitűnővel zárja. Az 
átmeneti nyári pihenő után 
a novemberben Budapes
ten megrendezésre kerülő 
VB-re készül és reméli, 
hogy sikerrel vehet majd 
részt 2012-ben a wu shu 
olimpián. Bence 12 éves 
korára elérte azt a tu
dásszintet, ami ebben a 
sportágban 16 éves kor 

alatt elérhető. A következő a tanársegédi szint, ha betöltötte a 16 éves 
kort. Edzője azonban már most felkéri alkalmanként a határozott fellé
pésű fiút kezdő felnőttek oktatására.

A kung fu az ősi indiai harcművészetből eredő és 4000 éve jelent meg 
Kínában. A szó jelentése így hangzik: Az előre eltervezett munka elvég
zése, s a hosszú, kitartó munka eredménye és annak tökéletesítése. Ha 
pl. egy festő eltervezi, hogy lefest egy hegyet, és ez hosszan tartó, ke
mény munkájába kerül, és befejezi, akkor ez is kung fu. A wu shu a kínai 
kifejezés a harcművészetre. Szó szerint: wu - katonai, shu - technikák. 
Az a művészet, mely a kínai nép körében él mind a mai napig, azaz egy
fajta népművészet, de nem feltétlenül harci jelleggel. Magában foglalja a 
kung fu-t és a népi kínai gyakorlatokat, amelyek elsősorban egészségme
gőrző és önvédelmi jellegűek voltak. A templomokban élő papok a kint
ről behozott wu shu elemeket tovább fejlesztették, ebből lett a kung fu. 
A shaolin pedig ennek a halmaznak egy kisebb része, amelyet a shaolin 
papok tartottak fenn sok-sok éven át.

A kung fu nem egy a sok harcművészet és küzdősport közül: másfajta 
módon tanít meg gondolkodni, és ez a mód a kung fu-t gyakorlók között az 
élet alapszabályává, életfelfogássá válik. A kung fu elvárja a gyakorlótól a 
szigorú fegyelmet mind fizikailag, mind mentálisan; ami egyre kevésbé sa
játja a mai, nyugati típusú rohanó életmódnak. Koós Hutás Katalin

Arany fokozat
A Budakeszi Népdalkor a május 29-én Tápiószecsőn rendezett Pünkös
di sokadalom népdal-népzenei versenyen arany fokozatot ért el. A helyi 
óvónőkből több mint tíz éve alakult kör azóta más szakmákat is képvi
selő tagokkal is kibővült. A magyar, elsősorban erdélyi népdalkincsből 
merítő kórus 
nagy sikerrel 
szerepelt a 
június 12-i 
vecsési nép
dalköri talál
kozón is.
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Budakeszi Pest megye biztonságos települése lett 
Asztalos Gyuláné, az Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elnöke és 
Szabó Péter Ákos, a bizottság tagja április 30-án vették át a Pest me
gye biztonságos települése kitüntető címet, az ezt tanúsító, a beve
zető utakra felszerelhető táblákat és a címmel járó 500.000 Ft-ot.

A 2003-ban a Pest megye Közgyűlése által kiírt pályáztatás feltéte
le, hogy az adott településen a bűnelkövetési ráta (bejelentett bűn
esetek száma / lélekszám) 3% alatt legyen. A pályázatban vázolni kel
lett azokat az eszközöket, amellyel ezt a célt elérik, majd 2004-ben a 
célt és az elért eredményt beszámolóban szembeállítani. Budakeszit 
a Szabó Péter Ákos képviselő által megírt pályázat nevezte be a fen
ti eredménnyel. Erkölcsi siker, hogy Pest megyében a 10.000 feletti 
lélekszámú települések közt ezt a címet rajtunk kívül mindösszesen 
egy település, Isaszeg érdemelte ki. Közös nyereségünk, hogy a bű
nelkövetési ráta 2,9% városunkban. Mint a képviselő elmondta, meg
szervezték a SZEM (Szomszédok Egymásért) figyelőrendszert, az ön
kormányzat megbízásából három oktatófilmet készítettek az áldozat
tá válás elkerüléséről. Ezeket a filmeket bemutatják, amint a helyi 
műsorszórás viszonyai tisztázódnak. Mire költjük a pénzt? Még nem 
eldöntött kérdés, Szabó Péter Ákos magánvéleménye szerint kistér
ségi együttműködés keretében a rendőrség számára kellene járőr au
tót venni, s ezt az összeget itt hasznosítani. Hegedűs Ira
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